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SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 

FORQUILHAS 

                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT 
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG 

ATA nº 012/2018. Aos trinta dias do mês de Abril do ano  dois mil e 

dezoito, as dezenove horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo 

de Melo - PSD, Gélcio Sparremberger Witt - PSD, Ricardo Lima da Silva – 

PP, Leonardo Mesquita Justin - MDB, Luciano Bobsin - MDB, Almiro Witt 

de Aguiar - PP,   Oli Sparremberger - PP, Silvério Beck Konig – PP e 

Odécio Evanir Jacoby Justin – MDB.  Assim havendo número regimental de 

vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e solicitou do Ver. OLI a leitura de um versículo da Bíblia. 

Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da Ata da Sessão  Ordinária 

do dia vinte e três de Abril de 2018. Colocou a mesma em discussão. Não 

havendo quem queira discutir, colocou em votação que foi  aprovada por 

unanimidade. A seguir passou a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício da 

Direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental, José Alberto Schutt 

de Boa União, solicitando colaboração dos Senhores Vereadores para 

aquisição de medalhas para o Torneio de FUTSAL e VOLEI DE DUPLA no 

dia cinco de Maio de 2018 na Quadra Esportiva da Escola.  Dando 

seguimento, o Senhor Presidente passou ao espaço destinado ao  

PEQUENO EXPEDIENTE. Não havendo quem queira fazer uso, passou ao 

GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo, o Sr. 

Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA. Não havendo matéria na 

casa para ser discutida,  passou a ORDEM DO DIA: Não havendo matéria 

a ser votada, o Sr. Presidente passou ao espaço destinado as  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do espaço o VER. JAIRO – PSD que 

saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, seus 

amigos João Gross, Beri de Morro do Chapéu, Senhor Demarino, pai do 

colega Leonardo e as demais pessoas presentes. Anos atrás fez um 

pedido de providências para que fosse feita uma denominação de rua. 

Tendo em vista que nada foi feito, acha que vai entrar com projeto de lei 

para que seja denominada a rua conhecida como  Estrada do Zé Coca. Até 

hoje não foi feito nada. Ressaltou o Ver. Jairo que fez um projeto de lei 

denominando a Rua Antônio Clarestino Brehm no ano de 2010. Depois de 

um ano ou dois, foi colocada a placa de identificação. Reiterou que vai 

entrar com o projeto de lei, tendo em vista que todo mundo conhece a rua 

por este nome. Ou seja: Estrada do Zé Coca. Até porque esse projeto não 

gera despesas para o Município. Usou do espaço o VER. LEONARDO – 

MDB que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da 

casa,  seu pai Demarino, seus amigos João Gross, Beri e as demais 

pessoas presentes. Véspera do dia do trabalho, gostaria de homenagear 

uma pessoa que é exemplo prá ele e aqueles que o conhecem. Trata-se do 

Senhor Elpídio Justo Justin, seu avô. Querem saber o que é trabalhar e 
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passar trabalho e conquistar o que conquistou? Disse que ele merece todo 

seu respeito e também de muita gente. É baseado nisso que vem dizer que 

sem os agricultores, onde nosso município tem 90% deles, é com orgulho 

que pertence a Três Forquilhas. Pediu ao Prefeito, Vice Prefeito e seus 

Secretários que são também ex  agricultores onde alguns permanecem na 

ativa, que lembrem com carinho dos nossos agricultores. Quando eles vão 

solicitar serviços em uma estrada, onde precisam facilitar o escoamento 

dos seus produtos, para seu sustento e ter melhores condições de vida. 

Gostaria de agradecer o serviço do Prefeito que o prefeito fez quando 

tomou a iniciativa de pegar esse recurso de hora máquina e transferir em 

material de pedra brita. Quando ainda estava nessa casa, já eleito pelo 

povo no final de 2016, e ele iniciou em 2017, trocando algumas idéias, com 

o Prefeito, explorando seus objetivos, de ajudar, falou para o Robinho que 

se ele,  Leonardo fosse prefeito, não iria gastar mais um real com saibro. 

Não iria mais judiar da máquina que é patrimônio do município e dos 

nossos agricultores. Que veio através da Secretaria da Agricultura no 

governo da Ieda. Disse o Ver. Leonardo que temos que inovar, colocando 

brita nas estradas. Todos sabem que a brita é mais cara. Mas se formos 

fazer as contas, com certeza esse material sairá mais barato, considerando 

o tempo e o prazo de duração onde for colocado. Alguns, conforme falou o 

colega Jairo, na Vila São Sebastião reclamaram do pó mas com o tempo 

se compacta e fica muito bom. Gostaria de ressaltar que se o Sr. Prefeito 

pudesse dar uma atenção na estrada da granja porque os munícipes já 

sabem que na Chapada dos Valim e Retiro já foi colocado a brita. Que 

seria suposto nos lugares mais delicados onde os caminhões pudessem 

retirar suas mercadorias. Por isso é que já foi colocada a brita. E diria 

também para o prefeito que colocassem o material até o final da estrada. 

Foi essa a colocação do munícipe que lhe pediu e não quer que seu nome 

seja revelado.  Mas falou que se o prefeito e o secretário pudessem dar 

atenção e subir até no último morador lá em cima, gostaria de acompanhar 

para ter uma conversa e ver se lá é necessário colocar brita. Ele fez o 

pedido, foi lá em cima e realmente os moradores por iniciativa própria, 

abriram as valas em toda a estrada para a água da chuva descer. Só que o 

caminhão que busca a mercadoria lá em cima ainda não pode subir, 

porque além de ser uma curva é muito barro também. Acredita que o 

Prefeito dará importância. Foi o que sua pessoa prometeu para todos lá e 

também na subida da granja e na estrada geral. Esclareceu que não está 

aqui para passar serviços a ninguém. Ou dizer que é obrigado ou isso ou 

aquilo. Porém é nosso dever como vereador, fazer chegar até o Prefeito. 

Como hoje não teve reunião de gabinete, ele solicitou dessa forma que fez.  

Usou do espaço  o Ver. GÉLCIO – PSD  onde saudou a mesa diretora, 

colegas vereadores, funcionários da casa, Demarino- pai do colega 

Leonardo, João Gross, Beri e as demais pessoas presentes. Informou ao 

Ver. Leonardo que essa brita que foi colocada não é ainda proveniente da 

Consulta Popular. Foi uma dispensa de licitação de oito mil reais que foi 
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comprada esse material. O que está para vir, é que faz parte da consulta 

popular. No momento que chegar, serão tomadas providências. A gente 

espera comprar em torno de 500 caminhões ou mais de pedra brita para 

chegar mais longe. É o que a gente almeja e nossa comunidade merece.  

.Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada a presente  

Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, secretário a 

subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente    

           
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt      
               Secretário                                                            Presidente 
                                                                       
                                                             
 

     


